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BEGIN

A:= vstup()

B := vstup()

A > B

B := B - A

výstup(A)

END

A == B

-

Odčítací Euklidův 
algoritmus pro nalezení 
největšího společného 
dělitele

3. století před naším letopočtem

A := A - B

+

-    

+                       

1. a ← x, b ← y
2. Dokud a != b, opakujeme:
3.     Pokud a > b:
4.         a←a−b
5.     Jinak:
6.         b←b−a

Výstup: Největší společný 
dělitel a = gcd(x, y)
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BEGIN

A:= vstup()

B := vstup()

A < B

prohoď A a B

výstup(A)

END

A := A % BB == 0

    -
+                     

   +

-        

Euklidův algoritmus pro 
nalezení největšího 
společného dělitele

3. století před naším letopočtem

1. a ← x, b ← y
2. Opakujeme:
3.     Pokud a < b, prohodíme a s b.
4.     Pokud b = 0, vyskočíme z cyklu.
5.     a ← a mod b

Výstup: Největší společný dělitel 
    a = gcd(x, y)
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